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MEGVAN A NÉV 
 
Arra kértük Önöket, hogy döntsük el közösen a bányató körüli 16 ezer 
négyzetméteres családi szabadidőpark nevét. Több száz szavazat ér-
kezett! A szavazás véget ért, a döntés megszületett. 

Nagy örömmel jelentem be, hogy a beérkezett szavazatok alap-
ján Erdőkertes első családi szabadidőparkjának neve: 

PISZTRÁNGOS SZABADIDŐPARK 
 

Dr. Pásztor László polgármester
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május 26. vasárnap 

Nemzetközi gyermeknap 
augusztus 2. péntek 

Szentsarki Emlékkereszt – megemlékezés 
augusztus 10. szombat 

V. Erdőkertesi Alfa Romeo Találkozó 
augusztus 20. kedd 

Államalapítás ünnepe 
augusztus 31. szombat 

Tuning&Cabrio Nyárzáró Autós Promenád

 
JÖN… JÖN… JÖN! 

2024. NYÁRI PROGRAMAJÁNLÓ

A VÁLTOZÁS JOGÁT FENNTARTJUK! 
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Önkormányzat

ÚJ BÖLCSŐDE ÉPÜL ERDŐKERTESEN  
4 csoportszobás 52 férőhelyes bölcsőde építése kezdődött el Erdőkertesen. A beruházás megvalósítására a vissza nem térítendő tá-
mogatás összege 652,34 millió forint, melyből 513,65 millió forint európai uniós, 138,68 millió Ft pedig hazai költségvetési forrásból 
biztosított támogatás. A projekt szakmai megvalósítását a Családbarát Magyarország Központ Nonprofit Közhasznú Kft. segíti. 
 
Az ünnepélyes alapkőletétel és projektnyitó rendezvény alkalmával megnyitó beszédet mondott dr. Pásztor László, Erdőkertes község pol-
gármestere. Kiemelte, hogy Erdőkertes agglomerációs település, ahol évente több mint 100 gyermek születik, ezért sok család igénye a böl-
csőde. Régóta vártak rá, most megvalósul. Az intézmény megnyitásával 52 édesanyának tudják majd biztosítani a munkába való visszatérés 
lehetőségét, és 15 új munkahelyet is teremtenek a településen. 

A 420 négyzetméter alapterületű és 210 négyzetméter teraszhelyiséggel rendelkező új bölcsődében a 4 csoportszoba mellett helyet kap-
nak a kiszolgáló helyiségek: vizesblokk, melegítőkonyha, játéktárolók, öltözők, valamint egy 10-15 férőhelyes parkoló is az erdőkertesi csa-
ládok rendelkezésére áll majd. Az ingatlan minimális energiaigényű középület lesz, ami fontos a fenntarthatóság szempontjából. 

„Van egy ranglista, hogy melyik településen mennyi az iparűzési adóbevétel. Ebben a ranglistában Erdőkertes a 179., ami azt jelenti, hogy 
történelmileg úgy alakult, hogy nincs ipar. Nincs, ahonnan forrásokhoz jutna a település, de ha végigmegyünk a településen, jól látszik, hogy 
rengeteg minden épült. Csak Pest vármegye 1,3 milliárdnyi forrást hozott ide, ebbe a településbe, mert Önöknek erre szüksége van. És ez 
a pénz jól költődik el, fontos ügyeket oldott meg belőle a település.” – mondta Szabó István, Pest Vármegye Közgyűlésének elnöke. 

Az eseményen részt vett Tuzson Bence igazságügyi miniszter, a térség országgyűlési képviselője is, aki a következőket mondta: „Szeret-
nék köszönetet mondani mindazoknak, akik a legkisebbekért fognak dolgozni itt a bölcsődében, mert ez nem egy munka, hanem egy hi-
vatás, egy elkötelezettség, és nagyon nagy segítség az itteni szülőknek is. Nagy dolog ez Erdőkertes számára, és remélem, hogy néhány hó-
nap múlva már az átadón állhatunk itt, és együtt ünnepelhetjük a bölcsőde megnyitását.” 

 
A projektről bővebb információt a www.erdokertes.hu oldalon olvashatnak. 

Fotók: Hollai Gábor
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„Az ember akkor a legboldogabb, hogyha a legkisebbeknek segíthet, mondom én ezt úgy, mint ötgyermekes családapa. Az utóbbi időben sok mindent átad-
tunk a környéken, természetesen bölcsődéket is. Nagy dolog ez Erdőkertes számára és remélem, hogy néhány hónap múlva már az átadón állhatunk itt és együtt 
ünnepelhetjük a bölcsőde megnyitását”                                                                                                                                                                (Tuzson Bence igazságügyi miniszter)
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Önkormányzat

Önkormányzati választások előtt áll az ország. Ön hogyan látja je-
lenleg a magyar önkormányzatiság helyzetét? Bővültek vagy szűkültek 
az elmúlt ciklusban az önkormányzatok mozgásterei? 
Sajnos az elmúlt ciklusban tovább szűkült az önkormányzatok mozgáste-
re. Az állam újragondolta a feladatmegosztást. Sok mindent vett vissza üze-
meltetésre, és amit hagyott annak viszonylagosan az átlag költségét finan-
szírozza le. Adóprés van, így a nem kötelező feladatokra nem hagy forrást 
ebben a szektorban, ezért a feszültség évről évre nő. Átszervezés után pe-
dig nem sikerült olyan mértékben konszolidálni a helyzetet, mint ahogyan 
szerette volna. Ebből adódóan nagyon magas az államháztartási hiány, a kö-
vetkező évben sem lesz vélhetően sokkal kevesebb, és ezt a folyamatot meg 
kell állítani és mérsékelni kell a deficitet. Kisebb és hatékonyabb államot kell 
teremteni és a közszolgáltatásokat jobban át kell szervezni.  Ha az említett 
folyamat a visszájára fordul, akkor reményeim szerint az önkormányzatok 
is fel fognak tudni lélegezni, mert más alrendszerekre is jut a közös adók-
ból támogatás. Az önkormányzatiságnak pont az a lényege, hogy a forrá-
sokkal valamilyen módon szabadon tudjon rendelkezni egy közösség. Ez 
most nincs. Annak a 2700-2800 önkormányzatnak az esetében, ahol nincs 
jelentősebb adóbevétel, ott kihívás lesz egyrészt a közvilágítás, épület üze-
meltetés, és a településüzemeltetés kérdése, a gyermekétkeztetéssel 
együtt, mert nekik nincs forrásuk arra, hogy ezt a nagy, éven belüli infláci-
ót megfizessék. Ha ezt nem kapják meg központi költségvetési forrásból, 
akkor le fogják kapcsolni a villanyt, mert nem tudják fizetni a számlát. 
Ezek súlyos problémák, alighanem a legtapasztaltabb településve-
zetőknek is nagyon észnél kell lenni a következő években. Mennyiben 
befolyásolta az önkormányzatok működését az uniós pénzek érke-
zése körüli vita? 
Az uniós pénzek nagy része felfüggesztés alatt van. Nemcsak a 7 éves de-
dikált forrás mennyiség, hanem a felzárkóztatási alap pénzei is. Ez az úgy-
nevezett RRF forrás csomag, ami hitel a covid után a gazdaság helyreállítá-
sára.  Hitelből van jelen pillanatban finanszírozva az operatív programok je-
lentős része. Azok főleg, amiket az Unió biztosan megtérít mert nem külön 
kiemelt projekt, hanem standard pályázatos. Az önkormányzati főleg ilyen, 
ami a TOP+ nevet kapta. Ennek a forrás csomagnak a 70%-a elköltésre ke-
rült támogatási szerződések formájában, amiknek a kivitelezése a követke-
ző hónapokban indul. A többit a következő pár évben fogják kiírni. Mellette 
belép lassan a többi Operatív Program, amiből azért jelentős pénz fog áram-
lani a településekre, mert Magyarország mégiscsak településekből áll. 
Jönnek a környezetvédelmi, vízügyi, gazdaságfejlesztési beruházások és tá-
mogatások. Az utóbbi 20 évben több mint 20 ezer milliárd forintnyi EU-s 
forrás érkezett Magyarországra. Ebből az önkormányzati szektor, amit fel-
használt, az nagyjából 3,5-4 ezer milliárd. Tehát azért a húsz százaléka ott csa-
pódott le az önkormányzati szektorban, az önkormányzati feladatok ellátására. 
Pest vármegye egyik fő infrastrukturális problémája, hogy az agg-
lomerációs létszámbővülést nem követte az infrastruktúra fejlődé-
se, különösen az úthálózat fejlesztése. Mit tud tenni azért a TÖOSZ, 
hogy ezen a téren is nyíljanak finanszírozási lehetőségek? 
A TÖOSZ nagyon sokat tett ez ügyben. Már 2013-14-ben olyan be-
szélgetéseket szerveztünk az akkori NFÜ vezetőivel, Pest megyének kü-

lön kell válnia a fővárostól, mert csak így lesznek külön forrásai a követ-
kező uniós ciklusban. Megtörtént és ezért van most külön Pest várm-
egyének saját dedikált uniós forrása. A főváros nagyon magas fejlettségi 
szinten van az EU települések rangsorában. Ezekből a felzárkóztatási tá-
mogatásból, ami Kohéziós, Szociális alapokból van, onnan egy forintot 
sem kaphatna a város. A helyi és központi adókból kellene fejleszteni. 
Közösségi forrás csak a környezetvédelmi, vagy közlekedési (pl villa-
moshálózat fejlesztés) lenne. Agglomerációs problémát az állami költ-
ségvetésnek kell kezelnie, ami mostani időkben még nehezebb lesz. 
Településünk polgármestere, dr. Pásztor László a Pest vármegyei ta-
gozatvezető. Milyen TÖOSZ-feladatai vannak a tagozatvezetőnek? 
Fontos megjegyezni, hogy az egyes vármegyék TÖOSZ tag telepü-
lései alkotják a szövetség megyei tagozatait. A vármegyékben meg-
választott küldöttek alkotják a tagozatok vezetőségét és közülük vá-
lasztják a megyei tagozatvezetőket. A tagozatvezetők feladata a tagozat 
munkájának irányítása, koordinálása, továbbá az, hogy megismerjék a 
vármegyei tagönkormányzatok vezetőinek véleményeit, javaslatait, ame-
lyeket a TÖOSZ havi elnökségi ülésein oszthatnak meg az elnökség 
tagjaival.  Emellett a jelenlegi és jövőbeni tagönkormányzati vezetőkkel 
való kapcsolattartás és kapcsolatfelvétel, a vármegyét érintő TÖOSZ 
rendezvények szervezése, az önkormányzatokat érintő információk 
megosztása is a tagozatvezetők feladatai közé tartoznak.  
Milyen a munkakapcsolata polgármester úrral? 
Kiváló a munkakapcsolatunk, ami szerencsére elmondható valamennyi el-
nökségi tagunkkal kapcsolatban, hiszen az eltérő párthovatartozású elnökség 
munkakapcsolatát általánosságban is kitűnő együttműködés jellemzi, amit 
mi sem bizonyít jobban, hogy a döntéseink 98 százalékát egyhangúlag 
hozzuk. Polgármester úr rendszeres és aktív résztvevője az elnökségi ülé-
seinknek. Emellett a TÖOSZ Elnöksége a Szövetség tagönkomrányza-
taitól érkezett észrevételek alapján nemrégiben tárgyalta a távollétes sza-
bálysértési helyszíni bírság hivatalra háruló költségének hatályos jogi sza-
bályozását. Az Elnökség döntése alapján a TÖOSZ a fenti kérdésekben 
jogalkotási javaslatokkal fordult a Közigazgatási és Területfejlesztési Mi-
nisztériumhoz és a Pénzügyminisztériumhoz. Ami Pest vármegyéből jön 
megkeresés, azt átbeszéljük, mert mégsem olyan problémák vannak, mint 
az ország többi részén és speciálisan fordulunk az illetékes szaktárcákhoz. 
Ön hogyan látja, miben tudja a jövőben támogatni a TÖOSZ Erdő-
kertes fejlődését? 
Helyzetéből adódóan a TÖOSZ jelenleg az egyetlen olyan országos 
önkormányzati érdekvédő szervezet, amely képes az érdekképvise-
leten és – egyeztetésen túl, színvonalas szolgáltatásokat is nyújtani tag-
jainak, így Erdőkertesnek is. Ezek a szolgáltatások a polgármester és 
az önkormányzat munkáját, ezáltal a település fejlődését, az elért ered-
mények megőrzését és az önkormányzatiság továbbfejlesztését se-
gítik. Ezen kívül a település információkhoz és előnyökhöz jut, ami-
vel, ha akar, tud élni, hiszen a rengeteg anyagból előbb utóbb meg-
valósítható cél lesz, amire sokkal előbb fel tud készülni.  

Kovács Péter 

INTERJÚ SCHMIDT JENŐVEL, A TÖOSZ ELNÖKÉVEL 

„KIVÁLÓ A MUNKAKAPCSOLATUNK 
DR. PÁSZTOR LÁSZLÓVAL!” 

 
Az önkormányzati választások előtt Schmidt Jenővel, a Települési Önkormányzatok Országos Szö-
vetségének (TÖOSZ) elnökével beszélgettünk a magyar önkormányzatiság helyzetéről, a minden ön-
kormányzat sikerét meghatározó pénzügyi forrásokról és településünk polgármesterének, dr. Pásztor 
Lászlónak a TÖOSZ-ban betöltött szerepéről. Schmidt Jenő
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Mióta éltek Erdőkertesen? 
Húsz évvel ezelőtt szerettünk volna egy na-
gyobb házat építeni, amelyben az egész csa-
lád elfér, a felnövekvő fiatal generációval 
egyetemben. Folyamatosan kijártunk Buda-
pestről, nézegettük a telkeket és az ingatla-
nokat. Mogyoródon is nézelődtünk, mivel 
ott éltek a szüleim. Aztán egyszer csak beka-
nyarodtunk itt Kertesen a Rét utcába, egy 
erdő melletti szép kis telekre és én azonnal 
tudtam, hogy nem kell tovább keresni, meg-
érkeztünk. Túl sokat nem tudtam Erdőkertes-
ről, de nagyon megtetszett a mi kis világunk, 
az a rész, ahol 2004-ben elkezdtünk építkezni. 
Hogyan kerültél a Polgármesteri Hivatalba? 
Tíz évig még Erdőkertesről is visszajártam dol-
gozni a fóti Bricostore-ba, ahol a pénztár osz-
tályvezetője voltam. Nagyon szerettem azt a 
munkahelyemet, tizenhárom évet töltöttem el 
ott, egy telefonos diszpécseri állás után. Közel 
állt hozzám a mozgalmas kereskedelmi élet, mi-
vel szeretek jönni, menni, nyüzsögni. Aztán ami-
kor 2013-ban megszűnt a munkahelyem, akkor 
a közfoglalkoztatási program keretében ideke-
rültem a hivatalhoz. 52 évesen már nem volt 
olyan könnyű újra elhelyezkedni, nem voltam túl 
fiatal és kapós, úgyhogy egyszerűen itt ragad-

tam. Ennek most már tíz éve. Itt jó a közösség, 
nagyon szeretem a kollégáimat, mindegyiket, ki-
vétel nélkül. Sokfélék vagyunk, de mindenkire 
szükség van. Az a jó, hogy mindenki máshogyan 
látja a dolgokat, hiszen ebből születnek a jó öt-
letek, a kompromisszumos megoldások.  
Milyen feladatokat látsz el a hivatalban? 
Nem egyszerű összefoglalni, mert rengeteg fel-
adatkör van a településüzemeltetésen. Szer-
ződések, számlák, étkeztetés – nagyon válto-
zatos ügyekben kell intézkednem, de én ép-
pen ezt szeretem benne. Kedvelem a kihívá-
sokat, szeretek a végére járni egy-egy bo-
nyolultabb esetnek. Lételemem a szervezés, 
szerintem én ebben vagyok igazán jó. Persze 
találkoztam már jó néhány megoldhatatlannak 
látszó problémával is. A közmű szolgáltatók-
kal kissé nehéz zöld ágra vergődni. Ők jóval na-
gyobb bürokrácia, mint mi. Ezt mindenki tud-
ja, aki már próbált valaha valamilyen ügynek a 
végére járni egy ilyen helyen. Irgalmatlanul el 
lehet ott veszni. A rendezvényeinket viszont 
nagyon szeretem. Ha egy picit több időm len-
ne, még több programon részt vennék, akár a 
mai faültetésen is. Örülnék, ha többen kap-
csolódnának be a közösségi kertek kialakítá-
sába, mert nagyon kevesen vagyunk.  

Hogyan jött a Fenyves Kutyapanzió ötlete? 
Ez a családi vállalkozás is tíz éves múltra tekint 
vissza. A menyem akkoriban a Teletálnál dol-
gozott és két kollégájának is volt kutyapanzi-
ója. Az egyik Dunakeszin, a másik Fóton. A mai 
napig működik mind a kettő. Mi először csak 
kozmetikában gondolkodtunk, aztán később 
azt tapasztaltuk, hogy a panzióra is igény 
lesz, és ebben nem tévedtünk. Rengetegen ve-
szik igénybe nyaralás, betegség, vagy akár ün-
nepi időszakok alkalmával. Egy naptól akár két 
hónapig terjedő időszakra is vállaljuk a ku-
tyusok megőrzését. Tizenkét helyünk van, 
hat darab benti és ugyanennyi kinti kennel.  
Mi mindennel kapcsolódsz ki a hivatali életből? 
Olvasással, kertészkedéssel és gobelinek ké-
szítésével. Ez utóbbit általában hajnalban mű-
velem, hiszen koránkelő vagyok. Ekkor van egy 
olyan órám, amit erre tudok szánni. Egyrészt ki-
kapcsol, másrészt fölkészülök a napra, elgon-
dolkozom a világ dolgairól, vagy éppen az előt-
tem álló feladatokról. Olvasni inkább a kora esti 
órákban tudok, tévénézés helyett, mert annak 
nincs túl sok értelme. A kertészkedés nálam úgy 
áll össze, hogy nyolcvan százalék gyomlálás, tíz 
százalék ültetés, meg tíz százalék gyönyörkö-
dés. Mindezen felül szeretem szezonálisan dí-
szíteni a házunkat és a környezetet. Éppen most 
készült el a tojásfám, különböző díszítésű to-
jásokat akasztgattam az orgonára. Van egy há-
rom éves kisunokám is, aki egy csoda, renge-
teg öröm forrása a kis vicces megnyilvánulása-
ival. Ez pont az az időszak, amikor kinyílik szá-
mára a világ. Akinek megadatik, hogy ezt az időt 
a gyerekével töltse, ne hagyja ki, mert ez a leg-
csodálatosabb életszakasz. 

Márkus Judit 

HIVATAL A HIVATÁSOM 
 

NAGY ATTILÁNÉ, ÜGYINTÉZŐ 
 
Nagy Attiláné tíz éve dolgozik az erdőkertesi Polgármesteri Hivatalban. Előtte a keres-
kedelemben vállalt munkát, előző munkahelye megszűnése után azonban egyenes út ve-
zetett a közigazgatásba. Erzsike minden önkormányzati rendezvényen lelkesen mun-
kálkodik, saját bevallása szerint lételeme a nyüzsgés. A hajnalok viszont csendes alkotással 
telnek, hiszen tízennyolc éve készíti csodálatos gobelin képeit, amelyeket tavaly május 
11-én egy kiállítás keretében meg is lehetett tekinteni a Donga Pinceklubban. 

Fotók: Hollai Gábor

Nagy Attiláné, Erzsike
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Május 3. péntek 18:00 
Szülők Akadémiája 

 Kütyüjogsi – Hogyan legyek elég jó digitális szülő?  
Előadó: Fülöp Hajnalka, digitális családi tanácsadó és 

tréner. Belépődíj: 1000 Ft 
• 

Május 4. szombat 10:00 
 Író-olvasó találkozó 

 – Pásztohy Panka író, illusztrátor  
Regisztráció: erdokertesikonyvtar@gmail.com 

• 
Május 10. péntek 9:00 

Oscar Wilde: A csillagfiú 
– Veresi Ifjúsági Színház 

• 
Május 10. péntek 16:00 

Kisállat simogató 
• 

Május 16. csütörtök 18:00 
Kertesen-NŐ és 

a Horgoló szakkör kiállítása 
• 

Május 17. péntek 17:30 
Fura vagy, de elfogadlak 

 – Vámos Robi író, művész-mentor előadása 
szülőknek és gyerekeknek 

• 
Május 23. csütörtök 14:00 

Véradás

Május 30. csütörtök 16:30 
Kertesi Gitársuli tanévzáró gála 

• 
Május 31. péntek 18:00 

A dzsungel könyve  
(családi musical) a Fiatal Forrás Színtársulat előadása 

2 felvonásban. Jegyár: 2500 Ft 
• 

Június 1. szombat 16:00–19:00 
Múzsák ölelése – alkotóműhely 

• 
Június 10. hétfő 9:00 

Te döntesz! – színházi előadás 
a drogfüggőségről interaktív narrációval 

• 
Június 14. péntek 18:00 

Szülők Akadémiája 
• 

Június 21. péntek 19:00 
Kertesi-Koncert-Estek 

Fellegajtó zenekar  
• 

Július 1–5. hétfő–péntek 
Step by Dance TáncSport Egyesület 

tábora  
• 

Július 1–5. hétfő–péntek 
Stilianos Úszótábor 

(5 éves kortól)

AZ ERDŐKERTESI FALUHÁZ 
ÉS KÖNYVTÁR PROGRAMJAI 

MÁJUS • JÚNIUS

A műsorváltozás jogát fenntartjuk!    Rendezvényeinken fotó- és videófelvétel készülhet!
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Szeretettel várunk mindenkit a 

Kertesen-NŐ 

1 ÉVES SZÜLINAPJÁRA! 
A közelgő gyereknap alkalmából meglepetés vendégekkel fogunk beszélgetni . 

IDŐPONT: 

MÁJUS 16. csütörtök, 18.00 
HELYSZÍN: 

ERDŐKERTESI FALUHÁZ ÉS KÖNYVTÁR GALÉRIÁJA 
KIÁLLÍTÁSOK: 

HOLLAI GÁBOR fotói, 
HORGOLÓ SZAKKÖR – CSIZMADIA LÁSZLÓNÉ KLÁRIKA, CSONKA MIKLÓSNÉ TERIKE, 

FLACHNÉ ELLA, LUKÁCS ÁGOSTONNÉ ICA valamint 
JAKAB SÁNDORNÉ ERZSIKE NÉNI  babagyűjteménye is megtekinthető. 

A tárlat június 28-ig látható. 
Az eseményen való részvétel ingyenes!
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Kertesen-NÓ́

Miért éppen Erdőkertest választottátok la-
kóhelyül? 
2019-ben az interneten akadt rá a férjem a Le-
csófesztiválra. Még most is emlékszem, milyen 
lelkesen újságolta, hogy talált a hétvégére egy 
jó kis programot, ami nincs is tőlünk messze. 
Akkor jártunk itt először és nagyon jól éreztük 
magunkat. Olyan barátságosak és közvetlenek 
voltak velünk az emberek, mintha mindig is itt 
laktunk volna. A szép környezet és a jó leve-
gő ugyancsak magával ragadott minket. Pár év-
vel később, amikor elhatároztuk, hogy elköl-
tözünk, célirányosan itt néztük ki az új ottho-
nunkat. 
Mi mindennel foglalkoztál a saját vállalkozá-
sod előtt? 
Érettségi után jogi asszisztens végzettséget 
szereztem, majd elkezdtem a jogi egyetemet, 
de nem fejeztem be. Ez az egyetlen dolog, 
amit nagyon megbántam. 13 évet töltöttem 
bankszektorban, de amellett, hogy a mun-
kahelyemen jól elvégeztem a rám bízott 
feladatokat, meglehetősen üresnek érez-
tem a szakmai életemet. Folyamatosan pró-
báltam rájönni, miben vagyok jó, mihez ér-
tek úgy igazán. Nincs jó énekhangom, átla-
gos a kézügyességem, a sportban sem értem 
el túl jó eredményeket, a nyelvérzékem pe-
dig pocsék. Nem találtam semmit, amiben ki-
emelkedően jó lennék, amíg el nem jött az 
első kislányom 4. születésnapi bulija. Tar-
tottam neki és a barátainak, ovistársainak egy 
zsúrt, ahol játékos feladatokkal szórakoz-
tattam őket. Olyan jól sikerült, hogy gratu-
láltak hozzá a szülők és megjegyezték, Szil-
vi, neked ezzel kéne foglalkoznod! Még ál-
lásajánlatot is kaptam az egyik anyuka ren-
dezvényszervező cégében. Ezután sorra 
bonyolítottam a zsúrokat baráti körben. 
Rengeteget bújtam a világhálót és tanulmá-
nyoztam az élménypedagógiát, ami mára a 
szenvedélyemmé vált.  
Jól sejtem, hogy már ekkor elkezdett körvo-
nalazódni a Kölyökhacacáré? 
Igen. Amikor megszületett a harmadik kislá-
nyunk is, beláttuk, hogy amíg nagyon pici, nem 
lesz lehetőségem minden nap bejárni Buda-
pestre irodai munkát végezni. Zsinórban be-
tegek voltak a gyerekek, főként a téli hóna-

pokban, így még jobban bele kellett kapasz-
kodnom a különleges képességembe és abból 
kellett kihoznom a maximumot. Elvégeztem 
egy OKJ-s pedagógiai asszisztens képzést, ki-

tanultam az arcfestést, a hajfonást, valamint a 
lufihajtogatást, számos rendezvényen sze-
reztem tapasztalatot, majd nyolc hónappal ké-
sőbb, 2023 novemberében egyéni vállalkozó 
lettem. Kölyökhacacáré néven gyerekzsúrok, 
gyerekprogramok szervezésével, lebonyolí-
tásával, illetve gyereksarkok kialakításával fog-
lalkozom.  
Honnan ered a Társasjáték Klub ötlete? 
Az egyik polgármesteri hírlevélből tudtam 
meg, hogy 2024 a gyermekek éve Erdőker-
tesen. Ekkor megkerestem a polgármester 
urat a közösségi társasjátékozás ötletével. 
Neki is tetszett a terv, így nekiláttam a szer-
vezésnek. Hiszek abban, hogy ennek kö-
zösségépítő ereje van. A gyerekek barátokat 
szerezhetnek, továbbá erősíthetik meglévő 
kortárs kapcsolataikat. Emellett önmaguk és 
mások megismerésére is nagyon alkalmas. 
Megtanít fókuszálni, bővíti a szókincset, fej-
leszti a problémamegoldó és a konfliktus-
kezelési képességet, csapatmunkára ösztö-
nöz és ami a legfontosabb, a játékszabályok 
olvasásával a gyerekek szövegértelmezése is 
fejleszthető. 
Mi mindennel készülsz a foglalkozásokra? 
Az iskolás korú gyerekek általában azonos 
érdeklődési körrel és hasonló kognitív ké-
pességekkel rendelkeznek, így könnyebb 
olyan játékot szervezni, ami mindenki szá-
mára élvezetes, ugyanakkor kihívást is je-
lent. Az alkalmakat tudatosan és temati-
kusan építem fel. A könnyen átlátható, is-
mertebb játékoktól fokozatosan haladunk 
a gondolkodtatóbb, nagyobb tudást igény-
lő, vagy éppen különböző korcsoportok kö-
zött, egymás ellen zajló játékok irányába. 
Emellett minden alkalommal ismerkedésre 
szolgáló és mozgásos csapatjátékokkal is fo-
gok készülni. A társasjátékok között mindig 
lesznek újdonságok, igyekszem elkerülni a 
monotonitást. Foglalkozásvezetőként, il-
letve játékmesterként az a feladatom, hogy 
összefogjam a résztvevőket és segítsem 
őket a játékszabályok megértésében. Aki 
pedig nehezebben nyit mások felé, annak 
meg kell adnom a kezdőlökést. 
Milyen rendezvényeken találkozhatnak ve-
led a közeljövőben a környékbeliek?  
A hétvégéimet gyerekzsúrok lebonyolításával 
töltöm. Alkalmanként céges vagy önkormány-
zati rendezvényeken is részt veszek gyerek-
sarokkal, arcfestéssel, csillámtetkóval, hajfo-
nással, vagy lufihajtogatással. A május 26-i 
gyereknapon csapatjátékokat fogok lebonyo-
lítani, továbbá buborékstanddal is kint leszek 
az Ifjúsági táborban. 

Márkus Judit 

DEBRECZENY SZILVIA, 
A KÖLYÖKHACACÁRÉ MEGÁLMODÓJA 

 
Debreczeny Szilvia három és fél évvel ezelőtt költözött Erdőkertesre a férjével és két idő-
sebbik lányával. A legkisebb királylány már itt látta meg a napvilágot. Szilvi 13 évet töl-
tött egy bankhálózat jogi részlegén, gyermekei megszületése után azonban létrehozta 
saját vállalkozását, a Kölyökhacacárét, március 22-én pedig Társasjáték Klubot indított az 
Erdőkertesi Faluház és Könyvtárban. Az új szakkörre eddig is rendkívül nagy volt az ér-
deklődés, de természetesen folyamatosan lehet még csatlakozni.

Debreczeny Szilvia

Szilvi mottója: „Többet megtudsz másokról egy óra 
(társas)játékkal, mint egy év beszélgetés alatt.”

Fotók: Márkus Judit



Erdőkertesi Napló • 2024. május 11

Önkormányzat

ERDŐKERTESI 
IFJÚSÁGI TÁBOR 2024 

 
Idén is megrendezésre kerül a SZEDER Egyesület és a Veres-
egyház Kistérség Esély Szociális Alapellátási Központ Csa-
ládsegítő Szolgálatának közös tábora az Erdőkertesi Ifjúsági 
Táborban. 

 
• JÚLIUS 1–5.  •  TÚLÉLŐ TÁBOR 

Azokat a vállalkozó szellemű gyerekeket várjuk, akik szeretik 
az extrém kihívásokat. Életkor 12–14 éves. Erdőkertesi gyer-
mekek részére 

 
• JÚLIUS 7–12. •  KREATÍV-KÉZMŰVES TÁBOR 

Az újrahasznosítás jegyében kézműves foglalkozások pl.: pa-
pírmerítés, gyertyakészítés, szövés, fonás, stb. Sok játék, foci, 
fürdés, kirándulás a 7–11 éves erdőkertesi gyermekeknek.  

 
• JÚLIUS 15–19. •  MINDENT BELE! TÁBOR 

8–12 éves erdőkertesi gyermekeket várunk egy fergeteges ak-
tív hétre, melyben az egyik napon este tábortűz lesz.   

 
• JÚLIUS 22–26.  •   LEGYÉL GYEREK! TÁBOR 

Legyen neked ez a hét az ötletelés, önmagad adása hete. Érezd 
jól magad velünk, különböző programokkal tarkított, laza hé-
ten. Életkor: 7–12 éves. Erdőkertesi gyermekek részére 

 
• JÚLIUS 29–AUGUSZTUS 2.  •  RELAX TÁBOR 

Veresegyházi általános iskolás veresegyházi gyermeket sze-
retettel várunk színes programokkal és változatos játékokkal. 
Miközben új barátokat találsz, az egészséges életmóddal is is-
merkedhetsz majd. 

 
• AUGUSZTUS 5–9.  •  GASZTRO TÁBOR 

a tanulni vágyó konyhatündér/konyhaördöge kamaszokat. 
A táborlakók a korszerű/hagyományos, tápláló ételek elkészítése 
mellett megismerkedhetnek az egészséges életmód szabá-
lyaival is. 10–14 éves erdőkertesi gyermekek részére 

 
Tábori beiratkozás:   2024. június 3-án  8.00 órától 

Erdőkertesi gyermekeknek: 
Erdőkertes Családsegítő Szolgálat (Erdőkertes, Fő út 51.) 
Veresegyházi gyermekeknek: Veresegyház, Kálvin utca 9. 
 

A tábor díja:  
Veresegyházi kistérségben élő gyermekeknek: 25 000 Ft/turnus 
Külsős gyermekeknek: 35 000 Ft/turnus 
Túlélő és Mindent Bele! Tábor (1 nap éjszakai programmal): 
30 000 Ft/ turnus, Külsős gyermekeknek: 40 000 Ft/turnus 

 
Azoknak a gyermekeknek, akik még nem jártak táborunkban, ké-
rem a beiratkozáshoz, hozzák el lakcímkártyájukat és TAJ kár-
tyájukat. Egy gyermek maximum 2 hétre iratkozhat fel.  
 

Várunk mindenkit szeretettel! 
Nagyné Gódor Csilla 

intézményvezető

 

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT 
ERDŐKERTESEN 

 
 

CSERINÉ SZEREDAI ANDREA 
iskolavédőnő 

TELEFON: +36 30 507 5405 
Tanácsadási időpontok: 

Szerda 8:00-10:00 csecsemő- és kisgyermek-tanácsadás 
10:00-12:00 önálló tanácsadás 

Csütörtök 12:00-15:30 önálló és várandós tanácsadás 
 
 

NYILAS SZILVIA 
TELEFON: +36 20 232 7742 

Tanácsadási időpontok: 
Hétfő 8:00-11:00 között önálló tanácsadás,  

1:00-14:00 között várandós tanácsadás. 
Csütörtök 8:00–12:00 között csecsemő-tanácsadás. 
 
 

VARGA KRISZTINA 
TELEFON: +36 30 663 9808 

Tanácsadási időpontok: 
Kedd 8:00–14:00 csecsemő- és kisgyermek-tanácsadás 
Péntek 8:00–12:00 várandós tanácsadás 
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Jobban Eszter elmondta, hogy munkája a 
Misszió működőképessége fenntartásának a biz-
tosítása, amely nem kis feladat, figyelembe véve, 
hogy a térség lakosságának száma tíz év alatt 
70%-kal nőtt. Az ellátotti kör bővülése egyre 
több anyagi és személyi feltétel biztosításának 
igényét is jelenti.. Közismert a szakápolók és az 
orvosok hiánya. Fájóan hiányzik a tapasztalt kö-
zépkorú gárda az orvosok társadalmából. Fon-
tosnak tartja az egészségtudatos életmódot, az 
életkornak megfelelő szűréseken való részvé-

telt. A 19. században a tananyag részét képez-
te az egészségtan, amelyre ma is nagy szükség 
lenne. Hasznos volna a fiatal szülőknek alap 
gyógyszereket tartaniuk otthon. Jó hír, hogy a 
veresegyházi református iskolában hamarosan 
egészségtudatosságra nevelés címén projekt in-
dul, amely magában foglalja az egészséges 
táplálkozásra, a mozgásra és a lelki egészségre 
vonatkozó ismeretek megszerzését. 

Kacsó Orsolya az egészségtudatosságunk hi-
ányát hangsúlyozta. Kiemelte, hogy figyelmet 

fordítanak a gyógyszertárban az életmóddal 
kapcsolatos tanácsok terjesztésére. 

Szoboszlai Szilvia szerint az egészségünk-
kel csak akkor foglalkozunk, ha már baj van. Az 
iskolai védőnő feladata az iskolák (Fabriczius 
József Ált. Isk., EGYMI) tanulói részére az ol-
tások, vizsgálatok szervezése. Igyekszik kap-
csolatot tartani a szülőkkel is például szülői ér-
tekezleteken vesz részt. 

Tóth Pál a prevenció jelentőségét, a szűrő-
vizsgálatokon való részvétel jelentőségét 
hangsúlyozta. Utalt az időnkénti disztribúciós 
problémákra, időszakos gyógyszerhiányra. 
Veszélyesnek tartja, hogy az internet világában 
egyes influenszerek, Tik-Tok videók hatására 
keresnek a vevők olyan nem megbízható 
gyógyszereket, amelyek hatékonysága erősen 
megkérdőjelezhető. Sajnos a lakosság egész-
ségtudatossága hiányos, sok esetben nem 
fogadják el a gyógyszerészek tanácsát sem. A 
gyógyszerész felhívta a figyelmet az antibio-
tikumok túlzott fogyasztásának veszélyére, 
amely rezisztenciát okozhat. A gyógyszerész 
szakma humánerőforrás utánpótlásának hiá-
nyossága abban is rejlik, hogy a természettu-
dományos tárgyak (biológia, fizika, kémia) 
oktatása sokat romlott, hiányoznak a szakta-
nárok. Így a fiatalok érdeklődése az orvosi és 
a gyógyszerész szakmák iránt csökkent. A be-
szélgetés során nagyon sok megszívlelendő ta-
nácsot, tapasztalatot tükröző véleményt hall-
hattunk az előadóktól. A lényeg: a bajt mindig 
jobb megelőzni, mint orvosolni.  

Rimai S. Éva 

AZ EGÉSZSÉGNAP 
 
Április 13-án három okból rendhagyó Kertesen-Nő találkozásra került sor a Faluházban. 
Egyrészt a teljes napot felölelő tematikus Egészségnap keretében, másrészt új helyszí-
nen, a Donga helyett a Faluházban és harmadrészt a megszokott csütörtöki nap helyett 
szombaton várta Márkus Judit, a rendezvény háziasszonya a beszélgetőpartnereit. A ven-
dégek Jobban Eszter, a Misszió Egészségügyi Központ főigazgatója, Szoboszlai Szilvia is-
kola-védőnő és egységszakértő, továbbá az Egészségnap támogatói Kacsó Orsolya, a Bo-
rostyán Patika vezetője, valamint Tóth Pál a Kertes 0-24 Kulcs Patika vezetője voltak.

„Az egészség nem minden, de az egészség nélkül 
minden semmi.”                   (Arthur Schopenhauer)

Fotók: Mihály Bendegúz

Közélet
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FECSKEHIVOGATÓ
Közélet

Fotók: Hollai Gábor
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Közélet
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Közélet

A versenyen nyolc klub nevezett be a meg-
mérettetésre:  
Erdőkertesi Barátság Nyugdíjas Klub 
(vezető Bencze Kálmánné, Vera), 
Erdőkertesről a RádÉrünk 60+ 
(vezető Váriné Dévay Julianna), 
Galgamácsai Őszirózsa Nyugdíjas Klub 
(vezető: Turcsán Jánosné), 
Őrbottyánból a Kvassay Jenő Klub 
(vezető Szoboszlai Józsefné, Erzsi), 
Szadai Hóvirág Nyugdíjas Klub 
(vezető: Zsolnai Ferencé, Ilonka), 
Veresegyház, Remény Nyugdíjas Klub 
(vezető: Szikszai Sándorné, Erzsi), 
Veresegyház, Aranyeső Nyugdíjas Klub 
(vezető: Schmidinger Péter), 
Veresegyház, Országos Nyugdíjas Polgári 
Szövetség (vezető Ujvári Sándorné, Ági). 
A zsűri tagjai voltak: 
Janik László színművész – elnök, 
Labbancz Marianna közművelődési szakember, 
Miskolczi Péter szalontánc versenyző. 
Fellépett: 
Tőkés Katalin (vers) Vass Albert: A bujdosók imája, 
Törökné Erzsike (ének), 
Kovács Ferencné (vers) Romhányi József: 
Marhalevél, 
Skultéty Józsefné és Homonnay József (sza-
lontánc keringő és tangó), 
Bartókné Marika (vers) Várnai Zseni: Szolgálj 
szívem, 
Kardos Jánosné (vers) Petőfi Sándor: Az 
Apostol (részlet), 
Nádasi Jánosné (székely népmese) Fösvény 
legény házasodik, 
Czene Lászlóné (vers) Petőfi Sándor: István 
öcsémhez, 
Hajdi Lajosné (ének–népdal) Menyecské-
nek nem jó lenni, 
Bencze Kálmánné (vers) József Attila: A Du-
nánál, 
Varga Gáborné és Simon Imre (zenés vers), 
Liebe Attila Játssz el egy dalt (zenés vers, szin-
tetizátor kísérettel), 
Turcsán Jánosné (mese) A három fa legendája, 
Kiss Istvánné, Szabó György, Kardosné Ágnes 
(népdalok-színpadi játék), 
Veresegyházi Szenior Örömtánc Csoport 
(tánc). 

A színpadi jelenléthez, reflektorfényhez, kö-
zönség előtti szerepléshez nem szokott fellépők 
gyermeki izgalommal és lelkesedéssel mutatták 
be a hálás közönségnek produkcióikat. A leg-
többen verset szavaltak. A mély tartalmú versek 
között volt egy vidámabb is, a feledhetetlen rím-
hányó Romhányi József tollából, remek elő-
adásban. Zenés produkciókat, népdalokat, ze-
nés verseket is hallhattunk szintetizátor kísérettel. 
Látványos sikere volt az est legidősebb fellé-
pőjének, a 86 esztendősen népviseletbe öltö-
zött Hajdi Lajosné énekes produkciójának. A tán-
cos fellépések közül a legromantikusabb és 
legszívmelengetőbb volt József és Magdi tán-
ca, akik a klubjukban találtak egymásra. A moz-
dulataikból áradt a szeretet. A mesék birodal-
mába is elvarázsolták a hallgatóságot az előadók, 
később egy ízes erdélyi történetet és egy ta-
nulságos legendát is hallhattunk. A műsor vidám 
végjátéka a Veresegyházi Szenior Örömtánc cso-
port volt Baloghné Fodor Éva vezetésével, akik 
ismert magyar és olasz slágerekre páros- kör- és 
sortáncokat mutattak be nagy sikerrel. A szü-
netben, amíg a zsűri tagjai tanácskoztak, a fel-
lépők vendéglátásban részesültek. 

A szponzoroknak köszönhetően a zsűri el-
nökétől annak dicsérő szavai kíséretében min-
denki kapott ajándékot. Így kaphattak a ver-
senyzők Kun Éva és Márton Emese kerámiákat, 
az Éden Lounge étterem kétszemélyes ebéd-
meghívását, a Marika konyhája étkezési utalvá-
nyát, a Veresegyházi Termálfürdő és a Medve-
otthon belépőjegyeket, a Sulyán cukrászda és 

a Gombai cukrászda tortáit, a Veres 1 Színház 
„Tombol az erény” című előadására, a Veresi Ba-
lett „Hamupipőke” és a váci Madách Imre Mű-
velődési Központ két előadására belépőjegye-
ket. A Szadai és a Veresegyházi Önkormány-
zatok értékes helyi könyveket ajánlottak fel, a 
Medveotthon Alapítvány pedig minden fellé-
pő számára egy-egy kiadványt adott. Köszönet 
érte. A díjkiosztást követően Madaras Andrea 
pantomimművész és a Panszlavia énekegyüttes 
ajándékműsora zárta az estet. 

Köszönet illeti a nagyszabású rendezvénynek 
helyt adó Váci Mihály Művelődési Központ mun-
katársait, Lethenyei László fotóst a pillanatok 
megörökítésért, a program megszervezéséért 
Pallag Katalin elnök asszonyt és segítőit, valamint 
a klubok vezetőit és tagjait, akik nélkül mindez 
nem jöhetett volna létre.  

Rimai S. Éva

Fotók: Lethenyei László

VERESEGYHÁZI KISTÉRSÉG NYUGDÍJAS 
KLUBJAINAK „KI MIT TUD?” GÁLAMŰSORA 
 
A helyi „Ki mit tud?” elődöntők után a veresegyházi Váci Mihály Művelődési Központ szín-
háztermében került sor a vetélkedő gálaműsorára 2024. március 17-én kistérségünk, Cso-
mád, Erdőkertes, Galgamácsa, Vácegres, Váchartyán, Vácrátót és Veresegyház, továbbá 
Őrbottyán és Szada nyugdíjas klubtagjainak részvételével. A telt házas rendezvényt Pal-
lag Katalin, az Idősügyi Tanács elnöke nyitotta meg, majd a polgármesterek köszöntötték 
a fellépőket és megjelent vendégeket. Az est háziasszonya Balogh Miklósné volt. A ren-
dezvényt Veresegyház Önkormányzata támogatta. Köszönet érte. 

„Sok tehetség elvész a világ számára egy csepp bá-
torság hiányában.”                              (Sydney Smith)

Hajdi Lajosné (ének – népdal)

Nádasi Jánosné (székely népmese) 

Balogh Mikósné, az est háziasszonya
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Hol, milyen családban nevelkedett? 
Szabolcsban, Nyírgyulajon születtem 1946-
ban. Szüleimmel és két testvéremmel Nagy-
tétényben is laktunk, ahol édesapám aszta-
losként dolgozott. Az Operaháznak készített 
díszleteket. Gyerekkoromból emlékszem, 
hogy Sárdi János és Simándi József is meg-
fordultak nálunk. Egy alkalommal apám sta-
tisztaként, török basának öltözve szerepelt egy 
darabban. Én is láttam az előadást 3 évesen és 
amikor megláttam őt, bekiabáltam a színpad-
ra, hogy: „Ott van apám!” Volt nagy megle-
petés! Édesanyámnak olyan szép énekhang-
ja volt, hogy operaénekes is lehetett volna be-
lőle. 1956 után Ceglédre költöztünk. A tánc 
sem áll távol a családtól. Egyik rokonunk, Sza-
kály György Kossuth díjas neves táncoktató a 
Balettintézetben. 
Hol ismerkedett meg a kézművességgel? 
Még aktív koromban szabadságom ideje alatt 
eljártam Nagykállóra, ahol volt egy művésze-
ti tábor, ahol megpróbálkoztam a fafaragással, 
kosárfonással, korongozással, szövéssel, fo-
nással. Egyik alkalommal egy ismerősöm Nyír-
bátorban látta a munkáimat és azt mondta ne-
kem, hogy aki ilyen ügyes, annak meg kell pró-
bálnia festeni is. Elmondta, hogy milyen esz-
közöket szerezzek be és neki is láttam a mun-
kának. A faragáshoz magam kerestem szőlő-

tőkéket, kivágott fák gyökereit. Ezekkel dol-
gozom a legszívesebben.  
Milyen forrásból meríti a képeinek a témáját? 
Az első festményemet a Kelet-Magyarország 
lapban látott Wanessa May japán hegedű-
művésznőt ábrázolja. Az utolsót 2023-ban fes-
tettem, a címe Diadalszekér. Szeretem az 
ezoterikus témákat is. Női alakok is több fest-
ményemen szerepelnek. Kedvencem Teréz 
anya, akinek munkásságát nagyon tisztelem. 
Kedvelem a természetet, így az állatok ábrá-
zolása sem áll távol tőlem. Egyik képemet a hí-
res versenyló, Overdose győzelme inspirálta. 
Az erdő szelleme is kedvenc képeim egyike. 
A National Geographic afgán lányt ábrázoló hí-
res fotója is megihletett. Ez a képem az er-
dőkertesi kiáltáson is látható volt. 
Vannak vevői az alkotásaira? 
2006-ban költöztem a férjemmel Erdőker-
tesre, hogy közelebb legyünk a három gye-
rekünkhöz és hét unokánkhoz. Sajnos egy év 
után a férjem visszaköltözött a szülőfalujába, 
így egyedül maradtam. Kiváltottam a vállalkozói 
engedélyt és a piacon árultam a képeimet. Ér-
dekes, hogy a fiatalok vették inkább. A festés, 
az alkotás segített nehéz időszakaimból kilá-
balni, ezért a meglévőkhöz ragaszkodom és 
megtartom magamnak. Gyermekeimnek, uno-
káimnak szívesen ajándékozom belőlük. 

NÁDASINÉ SZAKÁLY GIZI 
AUDODIDAKTA FESTŐ, FARAGÓ, MESEMONDÓ 

 
Az erdőkertesi alkotók munkáit bemutató Triennálé kiállításon 2012-ben már látható volt Nádasiné Szakály Gizi néhány festménye 
és faragása. A nyugdíjas „Ki mit tud?” vetélkedőn mesemondóként mutatkozott be egy székely népmesével. Gizi fogorvosi szakasz-
szisztensként dolozott 40 évig, amikor nyugdíjba vonulásakor elérkezettnek látta az időt, hogy valami olyan új dologba kezdjen, amellyel 
mindig is szeretett volna foglalkozni. Az ő példája hitet adhat másoknak is, hogy sohasem késő új örömforrást találni az életben. Ez 
lelkünknek is jót tesz, segít átvészelni az élet nehezebb időszakait. Gizivel otthonában beszélgettem.

Fotók: Rimai S. Éva

Nádasiné Szakály Gizike
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Mióta foglalkozik meséléssel? 
2011 óta járok a Barátság Nyugdíjas Klubba, 
ahol különböző rendezvényeken felkértek 
szereplésre. 
Voltunk Szadán versmondó versenyen, de itt 
Erdőkertesen is tartunk Férfi napokat, amely-
re mi nők mindig valamilyen meglepetéssel ké-
szülünk. Egy ilyen alkalommal debütáltam 
mesemondóként. 
Milyen tervei vannak? 
Szeretném a tudásomat átadni az unokáimnak 
és gyerekközösségeknek, akik erre felkérnek. 

Rimai S. Éva 

„Minden művész saját lelkében meríti az ecsetet, és 
saját természetét ábrázolja a képekben.” 

(Henry Ward Beecher)

Gizike fafaragásával

Éden Méhecske – Vanessa May

A bagoly

Győzelem
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Erdőkertes ebből az alkalomból három kü-
lönböző korosztálynak készült előadásokkal. 
A kisiskolások számára egy interaktív lovagi tor-
na, a Sárkányölő Krisztián érkezett a Faluház-
ba, a három éven aluliaknak a Tengertánc ba-
baszínházi előadás, míg a felnőtteknek a Pes-
ti Művész Színház előadásában volt látható a 
Boldog születésnapot, avagy Hatan pizsamá-
ban című vígjáték. A Pesti Művész Színház 
2002-ben, kulturális és egyéb, köztük kör-
nyezetvédelmi értékek terjesztése céljával 
alapított színházi „nem állandó” társulat, amely 
„kőszínház” nélkül, évente közel 240 gyer-
mekelőadást, továbbá több tucat felnőtt szín-
házi előadást tart országszerte.  

 
A Boldog születésnapot, avagy Hatan Pizsa-
mában kétfelvonásos vígjáték. A díszletet Ha-
lász G. Péter, a jelmezeket Reininger Mária ter-
vezte. A rendezők: Halasi Imre Márton And-
rás. Története: Egy franciaországi nyaralóban 
Bernard (Egyházi Géza) és neje, Jacqueline 
(Nyertes Zsuzsa) vendégeket várnak. Jön 
Bernard legjobb barátja, Robert, (Várfi Sándor) 
aki Jacqueline titkos szeretője, Brigitte pedig 

(Fogarassy Bernadett) Bernardé. A ház ura fe-
leségének úgy állítja be a dolgot, mintha Bri-
gitte Robert párja lenne, de mivel Robert még 
sosem látta a nőt, összetéveszti a szobalánnyal 

(Lengyel Eleonóra). Ám beállít a szobalány fér-
je is, Bertrand (Bodrogi Attila) kertész, aki ép-
pen a szomszédban dolgozik és a feleségét, Bri-
gitte-t jött meglátogatni. Csakhogy a két Brigitte 
a – szerető és a szobalány –  hazugságok ten-
gerében lelepleződik és ezzel a helyzetkomi-
kumok sora csúcsra jár. A végén persze a sze-
relmesek egymásra találnak és újrakezdenék az 
egész történetet a jövő héten pizsamában. 
A könnyed francia vígjáték kellemes kikap-
csolódást nyújtott a közönségnek. 

Rimai S. Éva

ERDŐKERTESI FALUHÁZ ÉS KÖNYVTÁR 
 

SZÍNHÁZI VILÁGNAP 
– MÁRCIUS 27. 

 
A Színházi világnap, eredeti nevén World Theatre Day (WTD), hivatalosan 1962. márci-
us 27-e óta létezik, a Nemzetközi Színházi Intézet szervezésében. Hazánkban 1978 óta 
ünneplik. Célja, hogy felhívja a figyelmet a színházművészet mindig érvényes jelenlété-
re és fontosságára.

„A színház a világ és önmagunk megismerésének egy 
lehetséges eszköze.” 

(Novák Eszter)

Fotók: Hollai Gábor
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Az egész egy zöld álarccal kezdődött, amit Jojó 
vásárolt akciósan a vasárnap délelőtti Kertesi 
Piacon. Azért értékelték le, mert még a farsangi 
időszakból maradt meg és úgy tűnt, nem kell 
senkinek. A kislány viszont látott benne fan-
táziát. Azonnal feltette a smaragd színekben 
pompázó szőrös maszkot és abban rémiszt-
gette lángosozó barátait.  

– Neked nem áll olyan jól a szőrme, mint ne-
künk! – bosszankodott Bobó, és rögtön félre-
nyelte a reszelt sajtot. 

– Nem sülsz meg ben-
ne? – érdeklődött tejfö-
lös arccal Zozó, a május-
hoz képest szokatlan, rek-
kenő hőségre célozva. 

Kertesi Esztinek viszont 
bevillant valami. 

– Van még ilyen álarc? – 
kérdezte izgatottan ba-
rátnőjétől. 

– Divatosnak találod? Te 
is szívesen hordanál ilyet? 
– kacagott Jojó. 

– Miért ne? Manapság 
nagyon menő zöldnek len-
ni! – fejtegette Eszti. – Mit 
szólnátok hozzá, ha egy ki-
csit népszerűsítenénk a zöld 
jócselekedeteket? 

– Mire gondolsz? – álmél-
kodott Zozó, akinek már az 
orra is tejfölös volt. 

– Például fák és növények ültetésére, kö-
zösségi kertekre, újrahasznosításra, vagy akár 
a szemétszedésre. 

– Pfuj! – fintorodott el Bobó. – Nem lehetne ezt 
evés után megbeszélni? Elmegy az étvágyam... 

– Ettől a sok eldobott csomagolópapírtól, ci-
garettacsikktől, ételmaradéktól, amit itt látsz 
körülöttünk, nem megy el? – fordította ko-
molyra a szót Jojó, miközben levette magáról 
az álarcot. 

– Mit szólnátok hozzá, ha megalapítanánk 
a Kertesi Örök Zöld Ördögök Tudós Társasá-
gát, vagyis mi lennénk a KÖZÖTT? – csillant fel 
Eszti szeme. 

Ebben a pillanatban Jojó is visszaért egy öl-
nyi zöld maszkkal. 

– Remek ötlet! – csatlakozott a másik lány-
hoz. – Egy jó társasághoz viszont szuper ren-
dezvény is dukál. Egy olyan, amivel rávehet-
jük az embereket, hogy jobban figyeljenek a 
környezetükre és mondjuk termeljenek saját 
zöldséget, gyümölcsöt. 

– Vagy ha ezt nem tudják megtenni, leg-
alább vásároljanak itt a helyi piacon – csatla-
kozott Eszti. 

– Meg az sem lenne rossz, ha szétválogat-
nák a szemetet, mielőtt kidobják – elmélkedett 
Bobó. 

– Vagy kétszer is meggondolnák, ha ki akar-
ják dobni – tette hozzá a csupa tejföl Zozó. 

– Vagy egyáltalán nem dobnák el – komo-
rodott el Jojó. – Mi lenne, ha szerveznénk egy 
szemétszedő fesztivált? 

– Fesztivááált? – kerekedett el Eszti szeme. 
 

– A fesztiválokon híres fellépők szoktak 
énekelni meg táncolni és menő cuccokat szo-
kás árulni, nem? 

– Attól még, hogy szemetet szedünk a 
fesztiválozókkal, lehetnek szuper fellépők! 
Az újrahasznosított dolgoknál pedig nincs is 
trendibb! – lelkesedett Jojó. – Na, gyerünk! Ne 
vesztegessük az időt! Nyeljétek le az utolsó fa-
latokat és irány a Te Szedd Feszt szervezése! 
– kiáltotta, majd a díszes társasággal a nyo-
mában elviharzott. 

A fiatalok heteken keresztül lázasan készü-
lődtek. Csakis olyan sztárokat hívtak meg, 
akik rendszeresen támogatják a zöldülést. 
Két zenekar között környezetvédelmi elő-
adásokat tartottak. Az árusok kizárólag újra-
hasznosított termékekkel jelentek meg. A fő 
attrakció pedig egy családi szemétszedő játék 
volt: az a família, aki a három napos program-
sorozat ideje alatt a legtöbb szemetet gyűjtötte 
össze a településen, hazavihette a Te Szedd 
Feszt fődíját, egy csomagolásmentes termé-
kekből álló óriási ajándékkosarat. Sajnos volt 
mit összeszedegetni. Minden kuka mellett 
akadtak olyan hulladékok, amelyekkel nem ta-
láltak bele a szemeteskosárba. De nem csak 
közterületen, hanem magánházak előtt is 

akadtak eldobált csikkek és apró műanyag üve-
gek. A Lőtéren, a sportpályán és az élelmiszer 
boltok mellett volt a legtöbb piszok. A kis-
gyerekes családok javaslatára a játszótereket is 
elkezdték takarítani a vállalkozó kedvű lakosok.  

Egyetlen egy valaki volt csupán, aki nem örült 
a rendezvénynek. Csiri bát fölöttébb bosz-
szantotta az együttesek hangos ricsaja, az egy-

máshoz verődő szeme-
tek zörgése és az anyu-
kák, apukák, gyerekek 
túláradó lelkesedése. 
Úgy döntött, megnehe-
zíti egy kicsit az akciót. 
Térfigyelő kamerákon 
keresztül nézegette, 
merre jár éppen a tisz-
togató brigád. Amint 
elillant a szeméttel 
egy–egy család, ugyan-
oda visszavarázsolta a 
gusztustalan szemét-
kupacokat. A turpisság 
nem sokkal a fesztivál 
vége előtt derült ki, 
teljesen véletlenül. 
Bobó és Zozó az 
Oroszlános játszó-
téren tevékenyke-
dett néhány család-

dal, majd dolguk végeztével elindultak. Zozó 
azonban visszaszaladt a sapkájáért és ekkor vette 
észre, hogy ott hever valamennyi szemét, amit 
egyszer már felszedtek. Erről rögtön értesítette 
Jojót, akivel végignéztek minden megtisztított 
helyszínt. Úgy volt, ahogy sejtették: az összes 
szemét visszakerült az eredeti helyére. Mivel Er-
dőkertesen Csiri bá volt az egyetlen varázsló, 
semmi kétségük nem maradt afelől, hogy ő áll 
a történtek mögött. Itt csakis a Repp2113 cso-
dajárgány segíthetett! Ezúttal markológéppé 
kellett átalakítani ahhoz, hogy el tudják szállí-
tani a rengeteg hulladékot Csiri bá házához. 
Mire a gonosz varázsló észbe kapott, a tö-
ménytelen szemét már el is torlaszolta az ajta-
ját és az ablakait. A kis csapat levelet is hagyott 
a kupac tetején: „Vissza a feladónak! Üdvöz-
lettel, a KÖZÖTT” Ezek után repültek is a fesz-
tivál helyszínére, ahol a résztvevők már alig vár-
ták az eredményhirdetést. Végül nem csupán 
a fődíjas nyerte el méltó jutalmát: valamennyi 
família örök életre szóló belépőt kapott az or-
szág összes arborétumába és botanikus kertjébe, 
Erdőkertes pedig megkapta a legtisztább te-
lepülés címét. Csiri bá viszont azóta is tömi a sze-
meteszsákokat, amíg ki nem eszel valami újabb 
gonoszságot. 

Márkus Judit 

Illusztráció: Király ZsuzsaTE SZEDD FESZT
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2024. 

AZ ELSŐ NEGYEDÉV EREDMÉNYEI: 
 
2024. január 27. 
1. Drovszki Sándor, Gödöllő 
2. Billinger Sándor, Domony 
3. Szabó László, Isaszeg 
4. Pauló Pál, Domony 
5. Bélész Ferenc, Aszód 
6. Galbani József, Iklad 
7. Mártai György, Erdőkertes 
8. Alman Ferenc, Eedőkertes. 
 
2024. február 24. 
1. Galbani József, Iklad 
2. Mártai György, Erdőkertes 
3. Alman Ferenc, Erdőkertes 
4. Pintér Tibor, Isaszeg 
5. Szabó Gergely, Erdőkertes 
6. Holhos János, Budapest 
7. Nagy Imre, Püspökszilágy 
8. Terebesi Sándor, Erdőkertes 
 
2024. március 30. 
1. Pintér Tibor, Isaszeg 
2. Terebesi Sándor, Erdőkertes 
2. Galbani József, Iklad   (holtverseny) 
4. Holhos Sándor, Veresegyház 
5. Billinger Sándor, Domony 
6. Szabó Gergely, Erdőkertes 
7. Hunyadi Lajos, Veresegyház 
8. Pauló Pál, Domony. 
 

Terebesi Sándor 
 
 
 
 

Kertes Ulti klub – 2024. 05. 

AZ ULTI  
KLUB HÍREI

 
 
Cserepka István: 
 
 EGYETLEN ÉDESANYÁM 
 
 
Megszültél, neveltél e világba, 
drága édesanyám láttad nem hiába. 
 
Sokszor virrasztottál ágyam felett, 
gyógyító voltál orvosok helyett. 
 
Simogatott bársonyos, szép kezed, 
a gyermekkor gyönyörű volt veled. 
 
Védelmeztél, óvtál minden bajban, 
cseperedtem én a tejben-vajban. 
 
Tanítottál a szép Magyar beszédre, 
fáradoztál velem, tudtad megérte. 
 
Tisztelet, remény és a hit vezetett, 
áthatott mindent az anyai szeretet. 
 
Megmutattad az oltalom jutalom, 
párja a sérthetetlen örök nyugalom. 
 
Gondviselés robogott a rögös utakon, 
Végtelenbe repült az ajándék luftballon. 
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ERDŐKERTESI SE • LABDARÚGÁS 

ESEMÉNYEK

U7: 
(OTP Bank Bozsik-program) 
03. 22. Edzőmérkőzés, Csomád 
03. 24. I. Tavaszi Bozsik-fesztivál, Dunakeszi  
 
U9: 
(OTP Bank Bozsik-program) 
03. 09. Régió Liga 5. forduló  

Erdőkertesi SE – VSD U8 4:0 
Erdőkertesi SE – VSD Kék 2:2 
Erdőkertesi SE – Gödi SE Piros 2:2 

03. 14. Edzőmérkőzés, Veresegyház LUA 
03. 24. I. Tavaszi Bozsik-fesztivál, Dunakeszi 
 
U11: 

(OTP Bank Bozsik-program) 
03. 06. Edzőmérkőzés, Gödöllői SK  
03. 10. I. Tavaszi Bozsik-torna, Dunakeszi 
03. 13. Edzőmérkőzés, Veresegyház LUA 
 
U13: (II. osztály, felsőház, I. csoport) 
03. 10. Kerepesi VSE – Erdőkertesi SE 2:3 
03. 23. Erdőkertesi SE – Tökmag FS 0:4 
 
U15: (alsóház, I. csoport) 
03. 24. Erdőkertesi SE – Nőtincs SE 5:0 
 
Felnőtt: (III. osztály, Keleti csoport) 
03. 03. Szadai SE – Erdőkertesi SE 9:1 
03. 09. Erdőkertesi SE – Szadai SE 0:3 
03. 16. Erdőkertesi SE – Iklad KFC 1:1 
03. 24. Tura VSK – Erdőkertesi SE 3:0 
(játék nélkül) 
03. 30. Erdőkertesi SE – Csomád KSK 2:2 
 
Öregfiúk: (Keleti csoport) 
03. 25. Mogyoródi KSK – Erdőkertesi SE 1:6

EREDMÉNYEK 

Erdőkertes SE U13  – Kerepes, 2024. 03. 10.

Erdőkertes SE U11 Bozsik torna  – 2024. 03. 10.

Erdőkertes SE U9 Bozsik fesztivál  – 2024. 03. 09.

TOBORZÓ! 
Az Erdőkertesi Sportegyesület várja 
a focizni, sportolni vágyó gyerekeket 

egyesületébe!  
Tajmel Barnabás   •  +36 20 535 0536  •  tajmi.barni@gmail.com
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2024. március 16-án Budaörsön került megrendezésre a XIII. Buda-
örs Kupa a KMRJSZ szervezésében. Egyesületünket 8 fő judoka kép-
viselte a versenyen, ahol szinte „éremeső” hullott rájuk. 2 arany-2 ezüst-
1 bronz és egy V. valamint egy VII. pontszerző hely. Ez mind Serdü-
lő – Diák „A”-„B”-„C” kategóriákban. Minden versenyzőnk maximáli-
san jól küzdött és harcolt, ezzel is öregbítve Erdőkertes hírnevét a Judo 
nagy világában. Büszkék lehetünk rájuk. Gratulálok nekik.  

*** 
A Ceglédi judo csarnokban került megrendezésre 2024. március 23-
án SHOHEI ONO kétszeres olimpiai bajnok és háromszoros világ-
bajnok vezetésével egy közös edzés és szeminárium. A JUDO élő nagy 
legendájával kilenc erdőkertesi judoka találkozhatott, tanulhatott, és 
edzhetett együtt. Ez egy felejthetetlen, életre szóló élmény volt a szá-
mukra. 

*** 
2024. április 6-án került megrendezésre Győrben a XXV. Masters OB. 
A versenyen több országból összesen 200 fő feletti judoka nevezett, 
és indult. Egyesületünket 2 fő képviselte, és írta be magát ismételten 
a magyar judo történetébe. Jó és izgalmas, valamint taktikus küzdel-
meket vívtak. Büszkék vagyunk rájuk, és példaképül állítom őket az EJSE 
judokái elé.       

 Vincze Zoltán

ERDŐKERTESI JUDO SPORT EGYESÜLET 
 

JUDO HÍREK
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